
Déroulement suite : l’année 1942. 

 

Complète avec le texte. 

En 1942, l’armée allemande et ses alliés sont attaqués sur trois fronts : dans ……………..… 
…………………………… par l’armée américaine, en………………………..………… par les alliés et en 
………………………..…………… par les soviétiques.  

En ……………….……….., c’est la première défaite de l’armée nazie : la ville de ……….……….. reste 
soviétique . 

La progression de l’Allemagne et de ses alliés (les puissances de l’Axe) est stoppée.  

 

Résumé à savoir :  

En 1942, le conflit est mondial. Les puissances de l’Axe (Allemagne, Italie, Japon) subissent 
leurs premières défaites militaires face aux alliés, regroupant le Royaume-Uni, les Etats-Unis et 
l’Union Soviétique. C’est le tournant de la guerre.  

 

 


